SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI HQC SINH GIOI CAP TRUONG
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PE CHINH THUC
(Dé thi gom 02 trang)

Cau 1 (4 diém):
a) Cho sina :g va —37”<a<—7z. Tinh cos2«, sin%.

1+ sin 2x
Cos2X

b) Vi moi x # %+ k% (k € Z) . Chtrng minh rang: tan (%-{- xj

Céu 2 (3 diém): Cho tt dién ABCD. Goi O 1a diém bén trong tam giac BCD, M 13 diém
trén AO. Hay tim giao tuyén giita hai mat phang (MCD) va (ABD).

Cau3 (3 diém): Mot gia dinh du dinh tréng rau va hoa trén mot manh dit c6 dién tich 8 ha.
Néu trong 1 ha rau thi can 20 ngay cong va thu loi 3 triéu. Néu trong hoa thi can 30 ngay
cong va thu loi 4 triéu. Biét rang, gia dinh chi c6 thé sir dung khong quéa 180 ngay cong cho
cong viéc tréng rau va hoa. Tim sd lgi nhuan cao nhét tir viée gia dinh tréng rau va hoa noi1
trén?

Céu 4 (3 diém): C6 10 tAm bia khac nhau ghi 10 chit “NOI”, “NAO”, “CO”, “Y”, “CHI”,
“NOI”, “P0O”, “CO”, “CON”, “PUONG”. Mot ngudi xép ngau nhién 10 tim bia canh
nhau. Tinh x4c suat dé xép cac tim bia duoc dong chir “NCGI NAO CO Y CHI NOI BO CO
CON PUONG”.

Céu 5 (3 diém): Ban Ha cin lam mot khung anh hinh chir
nhat sao cho phan trong cua khung 14 hinh chit nhat c6 kich
thudc 17cm x 25¢m, d6 rong vién xung quanh 13 x (cm) (tham
khéao hinh v¢).

Hoi ban Ha can phai lam do rong vién khung anh ti da bao
nhiéu cm d¢ dién tich ctia ca khung anh 16n nhét 1a 513 cm? ?



Céiu 6 (4 diém): Trong hinh bén dudi, ba diém M,N,P niam & dau cac canh quat cta tua-
bin gio. Biét cac canh quat dai 31Im, d6 cao cua diém M so véi mat dat 1a 30m, khoang

r \ 5 . 7. - A \ A 7 ~ r r \ 2 N A
cach tur truc quay cua tua-bin tdi mat dat la 60m. Biet goc gitra cac canh quat 1a ?ﬂ va so

do goc (OA,OM) 1a o nhu hinh vé

60m

e

a) Tinh sina va cosa.
b) Tinh chiéu cao ctia cac diém N va P so voi miat dit (theo don vi mét). Lam tron két qua
dén hang phan chyc.
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giac do, voi O(0;0), A(8;0), B(6;2), C(0;6)
Tac6: T(0,0)=0; T(8;0)=2L T(6;2)=26; T(0;6)=24

. 4  3r , .o 2
la) Cho sina =— va —7<C(<—7Z'.Tlnh COS 2, SInE. diém
2 0.5
cos2a=1-2sin*a=1-2. T :
5 25
(4j2 3 0.5
cosa=—,1-|=| =—=.
5 5
1
—é:1—25in2g@sinzg:i:smg:—&.
5 2 2 5 2 5
. T T s V1 1+sin2x 2
b) Véi moi X #—+k= (k € Z) . Chirng minh rang: tan| —+x |=——. <
) ' 4 2 ( ) 8 8 (4 ] COS 2X diem
7 1+tanx cosx+sinx (cosx+sin x)2 1+sin2x 0.5x4
VT:tan(—+xj: = — = — = =VP.
l1-tanx cosx—sinx €OS” X—sin® X COS 2X
Ciu 2 (3 diém): Cho tir dién ABCD. Goi O 1a diém bén trong tam giac BCD, M 14 diém trén
AO.
D &(MCD)(ABD) (1) 0.5
Goi G=CONBD, H=MCnNAG 0.5
H e AG,AG < (ABD);H e CM,CM = (MCD) . Suy ra H &(MCD)(ABD) (2) 1.5
((2)=(MCD)~(ABD)=DH 0.5
Cau 3 (3 diém):Goi X,y (x>0,y>0) lan luot la s6 ha dat trong rau va hoa. 0.25
Dién tich dét trong canh tac khong vuot qua 8 hanén ta co: X+ Yy <8. 0.25
Sb ngay cong str dung khong vuot qua 180 ngay nén 20x +30y <180. 0.25
Tir d6, ta co hé bat phuong trinh: v 1
x>0 \
ZO 2w+ 3y =18 N+
y (1) 6
X+y<8
20x+30y <180
(o]
Mién nghiém ciia hé bat phuong trinh trén 13 mién trong cua tir gidlc OABC, ké ca 4 canh cua tir 1




Vay: S6 loi nhuan cao nhat ma gia dinh thu dugc tir trong rau va hoa 1a 26 triéu dong. 0.25
Céu 4 (3 diém): n(Q)=10!
GoiAla bién cb xép cac tAm bia dugc dong chit “NOGI NAO CO Y CHI NOI PO CO CON 0.5
DUONG”.
+) C6 C, cach chon mét chir “NOI” va dat vao dau cau.
+) C6 C, cach chon mét chir “CO” va dat vao vi tri thit ba. 2
+) Cac vi tri con lai chi c6 mdt cach dat chir.
Khid6 n(A)=C).C).1=4.

n(A
vayp(a)-nA) _4 1

n(Q) 10! 907200 0.5
Cau 5 (3 diém):
Kich thudce cia ca khung anh Ia: (17 + 2X) cm X (25 + 2X) cm , v6i diéu kién: x>0 0.5
Dién tich ca khung anh 1a: S = (17 +2x)(25+2x) = 4x* +84x+425 (cm?) 0.5
Dé dién tich ciia ca khung anh 16n nhat 1a 513 cm? thi:
4X° +84Xx+425<513 < 4x* +84x—-88<0 <-22<x<1 15
Do diéu kién: X > 0 nén ta duge: 0<x<1. 0.5
Keét luan: Vay can phai lam d6 rdng vién khung anh téi da 1 cm . )
Cau 6 (4 diém):

AY
a)
2
sina=——; cosa=,|1— el =@ 0.5x2
30 31
b) 1.5
sin(OA,ON) =sin| —2—” = sinacosz—”—cosasinz—” = —& —l — @ ﬁ = w
3 3 3 31 2 31 2 62
Khoang cach tir N dén mt dat 1a 60 +31sin(OA,ON )= 68,2(m)
/ 1.5
sin(OA,OP) = sin[a + 2—”j =sina cos2—7r + cosasinz—ﬂ = [—gj(—lJ + [@Jﬁ = 30+V183
3 3 3 31 2 31 2 62

Khoéng céch tir P dén mat dat 1a 60+31sin(OA,ON ) =81,8(m)




